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Teot wgto 13

1 Ymoloyilw ka1 ypagw 10 anmoTéAeopa.

800-500 = .... 43 -24 = ....
63-23 = ... 650 -300 = ....

2 YroAoyilw Kai CUPTTANPWVW Ta MAPAKATW yIvOpEVa.

T X B Suwawaw 20 X 2 Siisaiinis
13 X 3 =uaaus X F S
i QI A — 100 X 6 =i
15 X 2 =aauas SO0 X I =

3 EmA£yw KaI KUKAWVW TN OWOTH anmavrnon.

T+7+7T+74+T+T+T+7T+7T+7 78 70 140

200 + 200 + 200 300 500 600

50 + 50 + 50 + 50 + 50 + 50 350 300 500

4 O MNe€tpog €xel 16 vopiopara twv 10 Aerrtwyv. O€Aet va Ta avtal\G&eL kat va
ndpet 600 o duvardv peyalutepng agiag kat Atydtepa vopiopara. Tt
vouiouara 6a ndpet;

Zwypapilw ta vouiouara.

5 Ao rola oxnpaTa aroTeAeital To avarttuypa g TETPAYWVIKNAG nupapidag;
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‘ O BaBuog mov Oa pov éBala sivar: A B
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YrroAoyilw ka1 Bpiokw Toug apidpoug

(7 X100} + (BXM0)+ 3= .ciicnvinnaiiii

O X M)+ T =i
YTroAOYIOE TIG TTOPAKATW TTPAEEIG:
57 - 25 = 84 - 40 = 35- 29 =
LUYKPIVW TIC NAKIES

Mayia Mapla, 72 etv Kupla Kateplva, 38 ethv Asutépng, 13 ETwV

Néoa xpdévia peyalirepn eivainyiayid :  Méoa xpévia pIKPGTEPOG eival
Mapia ané Tnv kupia Karepiva; o Asutépng and Tnv kupia Karepiva;

Ano Ta auya piag namag Byrikav 11 nandkia. Néoa nmandkia 6a £xouv
OUVOAIKA 4 TIATTIEG, aV AMOKTHOOUV Kal auTég amnd 11 mandkia;

.............................................................................................................

MeTpw kai Bpiokw MOooI givai o1 KUBOI O KABE MepIMTWOT).

Eivat....... KUBoL : Eivat....... KUBolL : Eival ....... KUBoL




